C6
Две параллельные неподвижные диэлектрические пластины расположены вертикально и заряжены разноименно. Пластины находятся на расстоянии d = 2 см друг от друга. Напряженность поля в пространстве внутри пластин равна Е = 4(105 В/м. Между пластинами на равном расстоянии от них помещен шарик с зарядом q = 10–10 Кл и массой  m = 20 мг. После того как шарик отпустили, он начинает падать и ударяется об одну из пластин. Насколько уменьшится высота местонахождения шарика Δh к моменту его удара об одну из пластин?

Ответ:

	Образец возможного решения

	Выражение для ускорения заряда в электрическом поле:   а = 
[image: image1.wmf]m
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.

Связь между временем, пройденным путем и ускорением при движении под действием электрического поля (движение в горизонтальном направлении):   t2 = 
[image: image2.wmf]a
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Связь между временем, пройденным путем и ускорением при движении под действием силы тяготения (движение в вертикальном направлении): Δh = 
[image: image3.wmf]2
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Ответ в общем виде: Δh = 
[image: image4.wmf]qE
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 и числовой ответ: 

Δh = 0,05 м.
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